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СПОГАДИ
«Тільки притаманна М. П. Кирпоносу виконавськість, якась особлива перекона-

ність у непогрішності наказів не дозволяла йому самому просити Москву про дозвіл 
на відхід».

І. Х Баграмян «Спогади»

ДЖЕРЕЛО
 «...Адже п’ять механізованих корпусів – це сила! А кидати їх поодинці – це озна-

чає лити воду на млин ворога...»
Генерал М. А. Пуркаєв; цитата за І. Х. Баграмяном 

«Как начиналась война» («Як починалася війна»)

ІНФОРМАЦІЯ
«Перші дні війни показали, що взаємодія і координація дій бойових частин стала 

ахіллесовою п’ятою недеформованих радянських механізованих корпусів, що введені 
в бій по частинах не могли протистояти меншим, але комплексним з’єднанням німців. 

Як наслідок, вирішальним чинником в танкових боях, що точилися біля кордону 
в перші тижні війни стали не кількість та якість танків (хоча за цими параметрами 
Червона армія переважала вермахт), а вміння оперативно керувати підрозділами, ко-
ординувати їх взаємодію з іншими родами військ, підтримання зв’язку та постачання. 
Ці причини звели нанівець переваги радянської техніки та призвели до величезних 
людських втрат.

«...8-й механізований корпус генерал-лейтенанта Д. І. Рябишева (70 танків КВ та 
100 танків Т–34) внаслідок постійної зміни наказів за 4 дні намотав 500 км. Коли він 
перейшов у наступ, то мав не більше 50% бойових машин та артилерії.

...22-й механізований корпус за п’ять днів боїв з 26 червня втратив 119 танків (58 
з них підірвано).

...Комісар М. К. Попель, що відчайдушно бився під Дубно, змушений був кинути 
свої танки (60 штук), що залишилися без пального, і в піших порядках виходити з 
оточення. Через три тижні він з шести полків вивів з оточення тільки 1778 людей.

До моменту відходу ніхто не турбувався приведенням у бойову готовність укріпле-
них районів на старому кордоні. Тільки Коростенський, Новоград-Волинський та Ле-
тичівський укріплювальні райони були зайняті гарнізонами. У той же час на напрямку 
головного удару німців Шепетівський УР військами зайнятий не був».
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